

油价“八连跌”迎47个月来最低

92号国V油每升降至6.74元

有望再迎“九连跌”;南京出租车燃油附加费不作调整



昨晚24时成品油价“八连跌”正式落实,根据江苏省物价局转发的国家发改委通知,江苏93号国IV、92号国V每升都降0.15元,分别降到6.56元/升、6.74元/升。其中,92号国V“八连跌”累计降幅为1.16元/升,迎来47个月以来的新低。油价降这么多了,南京的出租车燃油附加费是否会减1块钱呢?据了解,南京调整燃油附加费的启动点是6.64元/升,这次油价下调后距减1块还差1毛,所以这次是调不成了,或许“九连跌”后会有可能。

现代快报记者 张瑜

降多少? 除95号国V汽油外,都回到“6时代”

昨天下午5点,江苏省物价局发布了成品油调价公告,自11月14日24时起,江苏省汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别降低190元和180元。这次调价后,93号国IV汽油、92号国V汽油,以及0号国IV柴油每升都是降低了0.15元。苏北五市的93号国IV汽油降到了6.56元/升,沿江八市的

92号国V汽油降到了6.74元/升,降到四年前水平。2010年12月22日,当时的93号汽油涨到6.77元/升。

根据江苏省物价局的统计,截至昨天为止,今年江苏省的成品油价格共经历了16次调整,包括4升12降,此次降价是自7月21日以来的“八连降”,国内汽油零售价累计

下调幅度为1515元/吨,柴油累计下调幅度为1455元/吨。从升价来看,汽、柴油(标准品)供应价格已累计下降1.13元和1.25元。

“八连跌”后,国内很多省市油价全部重回“6时代”,而在江苏省,除了95号国V汽油是7.17元/升外,其余各品规汽、柴油零售价格(升价)均已降至7元以下。

算笔账 每箱油比半年前便宜了46至75元

油价的下调让私家车主享受到不小的福利,尤其是今年以来,成品油价格接连八次下降,车主们切实感觉到油费省了不少。比如江苏沿江八市,车主们广泛使用92号国V汽油,在下半年是从每升7.9元降到了6.74元。同样是加满油箱,如果按照每箱40至65升来算的话,与上半年油价下调之前相比,每箱

减少支出46至75元不等。

前几次油价下调后,苏州等地的出租车燃油附加费下调1元,南京市民很关心南京情况如何。现代快报记者了解到,根据南京现行的出租车油价运价联动机制,油运价联动的启动点为5.53元/升、6.64元/升、7.75元/升……也即油价每变动1.11元/升,出租车燃油附加费变

动1元。

“八连跌”后,江苏92号国V降到了6.74元/升,但依然高于6.64元/升即2元附加费的启动点1毛钱。物价部门相关人士表示,在油价降到6.64元/升时,物价部门会联系交通、财政部门进行测算,而如今油价依然不到启动点,所以燃油附加费不会调整。

还降吗? “九连跌”的可能性很大

根据目前现行的成品油调价机制,下一轮油价窗口开启将是在11月28日24时,到底下轮是否还会出现“九连跌”呢?中宇资讯分析师高承莎表示,自6月下旬以来,国际原油市场利空消息频出,导致原油价格一路下滑,且跌势

难止,导致史无前例的“八连跌”,而从目前来看,甚至还会创出“九连跌”的新纪录。

鉴于原油价格的不断下挫,炼化企业和社会经营单位成本压力不断减小,本轮调价发改委干预下调幅度的心态并不明显,在高承莎看来,这次发改委的调幅并无明显的人为缩窄迹象。但如今原油价格的大幅下跌,也为下一轮成品油下调预期奠定基调,中宇资讯监测数据显示,下一轮成品油调价已现明显下调预期,初始预估下调幅度还很可能超过100元/吨。



制图 俞晓翔

江苏省汽、柴油最高零售批发价格表

(2014年11月14日24时起执行)

单位:元/吨、元/升

项目	最高零售价格		最高批发价格
	吨价	升价	吨价
90#国IV汽油	8275	6.19	7975
93#国IV汽油	8772	6.56	8472
97#国IV汽油	9268	6.93	8968
0#柴油	7195	6.15	6895
0#国IV柴油	7565	6.47	7265
0#国V柴油	7725	6.60	7425
89#国IV汽油	8445	6.32	8145
92#国V汽油	8952	6.74	8652
95#国V汽油	9458	7.17	9158

除了油价下降,还有一个好消息哦

南京大胜关大桥今天通车啦

从奥南开车到板桥最快只要10分钟;非机动车也可以上桥



今天,南京大胜关大桥通车啦!不要搞错哦,这座桥不是大胜关铁路桥,而是跨秦淮新河大桥,是南京市政桥梁中唯一一座特大跨径斜拉桥。据介绍,该桥双向六车道,不仅机动车可以走,非机动车也可以走,通车后,奥南地区的居民驱车到板桥地区最快只需10分钟。

通讯员 蔡斌 现代快报记者 毛丽萍 王瑞



大胜关大桥 “南京发布”供图

为何叫大胜关大桥?

提起大胜关大桥,很多人想到的是铁路桥。

为什么跨秦淮新河的这座大桥要改名大胜关大桥呢?昨天,现代快报记者了解到,京沪高铁南京大胜关长江大桥并没有申报“大胜关大桥”的名字,所以最终扬子江大道跨秦淮新河大桥,在申报南京地名办后,得到了“大胜关大桥”的新名字。

目前,“大胜关大桥”五个小楷红字已经被雕刻在了大桥主塔“H”的“一横”上。据介绍,本来想用金字镶在上面的,但风吹日晒,会有安全隐患,而用刻的方式,更加安全。

相关新闻

绕越高速天后村收费站同时开通

今天通车,非机动车也可骑上桥

大胜关大桥,高36米,全桥长1.08公里(跨河面的主桥490米),南边是雨花经济开发区,再往南就是雨花打造的板桥新城;对岸则是河西鱼嘴地区,双向六车道。

昨天,现代快报记者了解到,该桥今天一大早就将通车,“其实这两天就可以走了,明天(11月15日)正式通车,不搞仪式。”相关负责人表示,除了汽车,非机动车也可以走。据介绍,大桥特地“加挂”了非机动车道,即在桥的两侧都设有上下桥的非机动车匝道,为了保证非机动车道的安全,车道外挂有机动车道的两侧,并且架设了安全护栏,另

外,需要提醒市民的是,骑车上下大桥的人群可以不走引桥,直接通过上下桥的非机动车通道上桥,机非分离确保更加安全。

10分钟从奥南开到板桥

板桥地区的诸多品牌楼盘的进驻,让其交通问题成为了不少新板桥居民关注的热点,今天起,板桥居民到主城区就方便啦!

作为距离主城最近的新城,板桥新城目前前往主城的通道是绕城公路,耗时近半个小时,而这座大桥通车后,从三汉河开车到板桥地区无需再绕道而行,从桥北到桥南只需两三分钟;海峡城开到板桥七八分钟;从奥体中心出发到板桥最多也只需要十分钟。

在大胜关大桥通车的同时,与大胜关大桥相连的绕越高速天后村收费站也将同时开通,这意味着今后河西互通三桥过长江也多了一条

捷径。今后从河西到三桥、四桥的车辆可以选择从扬子江大道过大胜关大桥上天村收费站进入三桥高速和绕越高速。